

## Летняя оздоровительная кампания для детей и подростков прошла в Новосибирской области



22 июля на территории детского оздоровительного лагеря «Лазурный» состоялся очередной июльский День здоровья «Цветок жизни».

При участии ребят средних и старших отрядов был поставлен спектакль, в котором раскрывались основы здорового образа жизни. Мероприятие проводилось под руководством врача-методиста ГКУЗ НСО «Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики» Морозовой Евгении Александровны.

В представлении участвовали 10 юных артистов, которые рассказали правила ЗОЖ 120 зрителям.

Цикл мероприятий Дни здоровья «Цветок жизни» проходит в рамках акции «Учимся заботиться о здоровье» во исполнение регионального плана мероприятий, посвященного «Году семьи в Российской Федерации».